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Informacija o trendih varnostnih pojavov in doseženih rezultatov dela  

PP Gorišnica v letu 2013  

 
POSIljaMO vam informacijo o trendih varnostnih pojavov in doseženih rezultatih dela Policijske  

postaje Gorišnica v letu 2013. Informacije o trendih varnostnih pojavov, bi vam želeli podati na  

seji občinskega sveta, zato vas vljudno prosimo, da nas pravočasno seznanite o datumu seje.  

Pooude predloge za izboljšanje dela v lokalni skupnosti nam posredujte na e-naslov PP  

30' sruca (QP_...9sxisnica.pumb@policija.sl ali Tlna-Otilija.medved@policija.si ).  
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Poročilo o trendih varnostnih pojavov v občini Zavrč za leto 2013  

   
Značilnos dela policije  

 
Pokazatelji varnostne situacije na območju PP Gorišnica kažejo na to, da v letu 2013 ni bilo  

bistvenih premikov po vsebini varnostnih dogodkov ter se varnostne razmere niso bistveno  

spremenile. Beležimo upad varnostnih dogodkov na področju javnega reda in manjše  

povečanje na področju prometne varnosti. Obravnavali smo tudi manjše število kaznivih dejanj.  

 
ma ša se je še ilo kršitev drugih predpisov o javnem redu, predvsem po Zakonu o tujcih,  

Jer Se )e z a'lJšal še ilo nedovoljenih prehodov meje, prav tako pa so tudi kršitev Zakona o  

:ars •• u Ja ega reda n miru v upadu kot v primerjalnem obdobju leta 2012.  

 
manj represivnih  

prometa je zelo podobno kot v letu 2012, več imamo le  

 
e o PP Gonš Ica je tudi v letu 2013 potekalo s ciljem uresničevanja našega poslanstva in v  

želj oa pomagamo ljudem pri skrbi za njihovo varnost in varnost premoženja. Delo in aktivnosti  

po cqs e postaje so bile z letnim načrtom enote za leto 2013 načrtovane v smeri uresničevanja  

z, e. da z vzpostavljanjem partnerskega odnosa s posamezniki in skupnostjo, zagotovimo  

č bolj varno ži ljenje ljudi, pri tem pa na najvišje mesto postavimo vrednote oziroma načela  

po cqskeqa dela kot so zakonitost, strokovnost in spoštovanje človekovih pravic ter svoboščin.  

 
a področju državne meje in tujcev smo z načrtnim delom in še večjo prisotnostjo in vidnost jo  

i .s o ob državni meji zajezili tok ilegalnih migracij. Vzdržujemo stike z obmejnim  

re I alstvom in sosednjimi hrvaškimi organi ter tako izmenjujemo informacije o mejni  

pro lemaiL a lokalnem nivoju so bile naše aktivnosti usmerjene predvsem v zagotavljanje  

arnega počutja prebivalcev ter v okviru tega, vzpostavljanju in vzdrževanju visoke kakovosti  

policijskih storitev. Ocenjujemo, da smo s svojim delom zastavljenim ciljem v veliki meri sledili.  
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Delo po posameznih delovnih področjih  

1. Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete  

V obravnavanem obdobju smo na območju PP Gorišnica obravnavali 74(94) kaznivih dejanj. Z  

lastno dejavnostjo smo odkrili 19(26) oz. 25,7 (27,7) kaznivih dejanj. Podali smo 41(78)  

kazenskih ovadb, 49(22) poročil o dopolnitvi kazenske ovadbe, 12(23) poročilo predlaganem  

deliktu brez pravne podlage za pregon ter 29 (6) kazenskih ovadb - skrajšan postopek  

(bagatela). Skupno je bilo preiskanih 42(55) oz. 56,8(58,5) kaznivih dejanj. Preiskanost v  

primerjalnem obdobju ocenjujemo, kot zelo dobra. Večina kaznivih dejanj spada pod splošno  

kriminaliteto, smo še kazniva dejanja s področja gospodarske kriminalitete, kaznivo dejanje  

organizirane kriminalitete ter kazniva dejanja mladoletniške kriminalitete.  

Zoper premoženje smo obravnavali 43 kaznivih dejanj, pri čemer je bila preiskanost le-teh  

45,2(37). Obravnavanih je bilo 17 (24) tatvin in 5(4) velikih tatvin oz. vlomov, kateri delež  

preiskanosti je 80(75). Poleg tega smo pri premoženjski kriminaliteti obravnavali 7(13)  

kaznivih dejanj poškodovanja tuje stvari, 2(0) kaznivi dejanji zatajitve, 7(3) kaznivih dejanj  

klasične goljufije, 1 (2) Požig ter 1 (O) Tatvino motornega vozila.  

Obravnavali smo še 5(12) kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, družino in otroke od ega 2 s)  

aznivi dejanj' asilje v družini, 2(3) kaznivi dejanji Zanemarjanje o o a n s~·~. ega "2. -s-.:: _  
 njimi er  1 (1) pnmer kaznivega dejanja Neplačevanja preživnine. eposreor ro a :J etr -  
žrtev ni bilo.  

Na področju kaznivih dejanj Zoper človekovo zdravje smo podali 4 (3) kazenske ovadbe in sicer  

za kaznivo dejanje Neupravičene proizvodnje s prepovedanimi drogami in v tej zvezi zasegli  

skupaj 3422,54 grama (marihuane) prepovedane droge konoplje. V dveh primerih smo poželi  

dva nasada, kjer so neznani storilci vzgajali prepovedano drogo konopljo. V enem primeru je bil  

v stanovanjski hiši, pri hišni preiskavi odkrit prostor za proizvodnjo prepovedane droge, konoplje  

in psiho gobic, v drugem primeru pa je znani storilec doma vzgajal prepovedano drogo konopljo.  

S področja organiziranega kriminala smo obravnavali 1 (3) kaznivo dejanje Prepovedano  

prehajanje meje ali ozemlja države.  

V zvezi kaznivih dejanj zoper javni red in mir smo obravnavali 2 (1) kaznivi dejanji Nedovoljene  

proizvodnje in prometa orožja ali eksploziva, pri čemer smo zasegli 11 kosov različnega orožja,  

dele orožja ter 229 različnih kosov nabojev.  

Na območju Občine Zavrč smo v obravnavanem obdobju obravnavali skupaj 12 oziroma  

16,3 vseh kaznivih dejanj na PP Gorišnica. Obravnavali smo kazniva dejanja  

Neupravičena proizvodnja in promet s prepovedanimi drogami, Lahke telesne poškodbe,  

Poškodovanje tuje stvari, Nasilje v družini, Goljufije, Ponarejanje denarja, kaznivo  

dejanje Požiga ter Prepovedano prehajanje meje ali ozemlja države. V občini ne  

zaznavamo teh kaznivih dejanj s enakim vzorcem, saj se pojavljajo na različnih lokacijah  

in na različne načine.  



2. Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja  

Število vseh obravnavanih kršitev je v primerjavi z letom 2012 v upadu, obravnavali smo 150  

(191) kršitev, kar predstavlja 21,5  upad. Največji upad je na področju kršitev Zakona o tujcih,  

saj smo obravnavali le 13 kršitev, medtem ko leto prej 61 kršitev. Več kršitev smo obravnavali  

po Zakonu o nadzoru državne meje, 16 (6), Zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi  

drogami, 7 (3), Zakonu o osebni izkaznici, 7 (4), Zakonu o prijavi prebivališča 3 (1). Manj kršitev  

pa smo obravnavali po Zakonu o zaščiti živali 1 (5). Izrekli smo 3 (12) opozorila, izdali 130 (151)  

plačilnih nalogov in 15 (17) odločb v hitrem postopku. Na okrajno sodišče smo podali 2 (11)  

obdolžil na predloga, drugemu prekrškovnemu organu pa smo podali 13 (22) predlogov. Zahtev  

za sodno varstvo na izdan plačilni nalog je bilo 14 (14), na izdano odločbo pa 4 (3). Okrajnemu  

sodišču, smo zaradi neplačevanja glob, za 6 (5) oseb predlagali določitev uklonilnega zapora.  

PO Zakonu o varstvu javnega reda in miru, smo obravnavali 96(91) kršitev. Največ kršitev je bilo  

zaradi izzivanja in spodbujanja k pretepu, teh je bilo 31 (15). Prekrškov povezanih z nasiljem v  

družini smo obravnavali 22(25). Upad pa je zaznan pri kršitvah nedostojnega vedenja do  

uradne osebe, teh je bilo 7(13). Kot kraj storitve še vedno izstopa stanovanje sledijo primeri na  

cesti, katerih smo obravnavali 35(23) kršitev, v gostinskih objektih pa je bilo 12 (6) kršitev.  

Na področju prepovedanih drog, smo po Zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi  

drogami obravnavali 7(3) kršitve. Kljub boljši učinkovitosti ocenjujemo, da je tudi temu področju  

potrebno nameniti veliko večji poudarek.  

Kljub temu, da smo v letu 2013 na območju Občine Zavrč varovali več javnih prireditev,  

predvsem zaradi nastopanja NK Zavrč v prvi slovenski nogometni ligi, na območju  

Občine Zavrč v zvezi kršitve javnega reda in miru ni bilo izstopajočih primerov.  

3. Zagotavljanje varnosti cestnega prometa  

V letu 2013, smo na območju PP Gorišnica, obravnavali 55(50) prometnih nesreč. Mrtvih  

udeležencev ni bilo, 2(2) sta bila hudo telesno poškodovana in 64(29) oseb je bilo lahko telesno  

poškodovanih. Ugotavljamo, da je stanje prometne varnosti, glede na posledice prometnih  

nesreč, nekoliko slabše kot v primerjalnem obdobju, vendar ni izstopajoče. Le v Občini Zavrč se  

je zgodilo manj prometnih nesreč, v občinah Cirkulane in Gorišnica pa se je število prometnih  

nesreč povečalo. Ugotavljamo, da se je delež alkoholiziranosti povzročiteljev prometnih nesreč  

zmanjšal na območju PP Gorišnica, saj v letu 2013 znaša 7,55(13,21 ), po številu smo imeli  

4(7) vinjene. Najpogostejši vzrok za povzročitev prometne nesreče je bil neupoštevanje  

prednosti, sledijo neprilagojena hitrost, neustrezna varnostna razdalja, smer in stran vožnje ter  

nepravilno prehitevanje. Policisti so v nadzoru po prometu pri ugotavljanju alkoholiziranosti  

odredili 4202 (3706) preizkusov alkoholiziranosti. Pri tem je bilo 176 (180) pozitivnih rezultatov,  

zoper e udeležence so bili odrejeni strokovni pregledi. Zoper 8(1) voznikov smo odredili  

strokovni pregled na droge. S področja kršitev cestno prometnih predpisov smo na območju PP  

Gorišnica skupaj izvedli 1825(1955) ukrepov. Največ ukrepov je bilo izrečenih zaradi hitrosti  

vožnje 639(703), neuporaba varnostnega pasu 420(429), sledijo ukrepi po alkoholu 177(147),  

neupoštevanje prednosti, nepravilno prehitevanje, smer in stran vožnje, vožnja brez vozniškega  

dovoljenja in drugi prekrški.  
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